

一医院遇上“离奇”事

妇产科11名医护集体怀孕



怀孕的医护人员拍了合影

近日,美国密苏里州一家医院爆发“婴儿潮”,同时有11名医护人员怀孕,孕妇们一字排开的合照在网络上引起关注,甚至有2名护士的预产期是同一天。更巧的是,她们大部分人都是负责妇产工作,其同事开玩笑称医院的水“有问题”。

这家医院位于美国密苏里州利伯蒂市,怀孕的医护人员包括10名护士和1名医生,其中大多数都是医院里生育中心的护士,预产期最早的在5月27日,最晚则在11月前。生育中心主任表示:“我们从没有过10人同时怀孕的,这很有趣。”

29岁的产后护士汉娜·米勒在接受新闻节目采访时开玩笑表示,有同事怀疑是医院的水有问题,“很多护士说,她们不要喝医院的水”,甚至有护士开始携带自己的水壶上班。

妇产科医生安娜·戈尔曼怀的是第二胎,她表示同事同时怀孕的情况确实可能会出现,但人数这么多还是很令人兴奋。

26岁的助产士克里斯汀·伯恩则是第一胎,她也是最后一个分享自己怀孕消息的。伯恩认为,身边有这么多女性同时期待着新生命的降临,大家可以一起分享心情并互相给予建议,这让她非常有帮助,也让她感觉更安心。

29岁的亚历克斯·阿奇森的预产期是最早的,和她30岁的同事艾莉森·哈雷尔都是在5月27日。阿奇森很期待她的第三个孩子,“这绝对是一次很棒的经历,我们的孩子将差不多同时出生,我觉得我们可能会一辈子都连结在一起。能够互相支持并一起经历怀孕真是太好了。”

此前其他医院也经历过类似的“婴儿潮”,2019年,美国缅因州医疗中心产科的9名护士在相近的时间内陆续怀孕,并分别在4月到7月之间生产。

2018年,美国伊利诺伊州安德森医院的8名医护人员也是在相近的时期内怀孕,其中7人生产完后还聚集在一起与他们的新生儿合影留念。

据九派新闻

印度暴发“番茄流感”疫情

已有超80名不满5岁儿童感染

印度南部的喀拉拉邦近日出现“番茄流感”疫情,目前已有超过80名不满5岁的儿童感染。

据介绍,“番茄流感”是一种罕见的病毒性疾病,目前尚不清楚具体致病原因。其主要症状包括高烧、身体疼痛、关节肿胀、疲劳、皮疹等。患上“番茄流感”的儿童身上还会出现水泡,“番茄流感”的名字也源于这些像番茄一样的红色水泡。

印度卫生专家阿鲁纳表示,这种疾病具有传染性,患者需要被隔离。医生还建议对感染者使用的餐具、衣服和其他物品进行消毒。

报道还称,这种罕见疾病的传播让泰米尔纳德邦政府感到担忧,一个医疗小组正在泰米尔纳德邦-喀拉拉邦交界地区,对进入泰米尔纳德邦哥印拜陀的人进行发热、皮疹和其他疾病的检测。

据中国新闻网

一男子挖到百年孩儿参

估价近100万元人民币



朴姓男子挖到的人参

近日,韩国庆尚南道咸阳郡马川面智异山发现野生的孩儿参,经专业协会鉴定,其重103克,参龄在100岁以上,估价1.8亿韩元(约合人民币93.6万元)。

韩国传统采参人协会表示,51岁的采参人朴姓男子在智异山海拔800米处发现孩儿参,并委托进行了鉴定。

据海外网

“最大白钻”拍卖

成交额近1.5亿元人民币



工作人员展示白钻

一颗228.31克拉白钻11日在瑞士日内瓦拍卖,以2170万瑞士法郎(约合1.47亿元人民币)成交。这是拍卖会史上出现过的最大一颗白钻。

这颗梨形白钻名为“岩石”,高尔夫球大小。按照钻石颜色等级D至Z级从高到低排序,这颗钻石颜色属于G等级。“岩石”预估拍价为1900万至3000万瑞郎(约合1.29亿至2.04亿元人民币),起拍价为1400万瑞郎(约合9499万元人民币),最终被一名私人买家以电话竞拍的方式拍下。

拍卖方佳士得拍卖行没有透露买家身份。拍卖行国际珠宝拍卖负责人拉胡尔·卡达基亚说,尽管“岩石”总拍价不

算最高,但每克拉拍价在同等级别颜色钻石中创下最高纪录。

“岩石”本世纪初从南非一座矿藏开采,先前在阿拉伯联合酋长国迪拜、美国纽约等地展览过。

与“岩石”一同亮相拍卖会的还有一颗枕形黄色钻石,以1420万瑞郎(约合9621万元人民币)拍卖成交。这颗钻石名为“红十字钻石”,天然带马耳他十字图案,205.07克拉,1901年在南非被发现,这是它第三次亮相拍卖会。据美联社报道,“红十字钻石”拍卖所得中,“7位数”款项将捐给国际红十字会。

据新华社

泊头交警 雨天坚守护学岗

雨天路面湿滑,给交通安全带来不少隐患,也给交通疏导带来一定压力。为了保障学校周边道路交通秩序,确保学生上下学交通安全,泊头市公安交警大队提前宣传提示,分析谋划部署;提前排查隐患,及时整改;提前开展整治,严管通行秩序。通过强化各项工作措施落实,站好“护学岗”,构筑交通安全“防护网”。

前几日,执勤民警提前20分钟到岗,他们身穿荧光色的雨衣,在雨中对学校周边的路段进行巡逻,清理占道停车,防止交通堵塞。尽管雨下得不大,但民警身上已经淋湿。各点执勤警力始终坚守在护学岗位上,在车流中穿梭,不停吹响哨子、挥动手臂指挥过往车辆,引导接送学生车辆有序通行。对过马路的学生,执勤民警示意车辆停车让行,护送学生安全通过马路,确保学校门前及周边道路交通安全畅通,成为风雨中最美的风景。

爱心铺就平安路

下一步,泊头交警将继续发挥“护学岗”作用,加强对上下学高峰时期管控力度,及时疏导、分流车辆,保障学生安全,为师生们营造一个安全、畅通的交通环境。



付进

2022年5月15日,是第二十九个全国碘缺乏病宣传日。今年的宣传主题是:智慧人生健康路,科学补碘第一步。

碘缺乏病科普知识

什么是碘缺乏病?

因生存环境缺碘而造成机体一系列障碍的统称,也就是原来的“地甲病”。碘缺乏病对人类的危害不是单一的一个病,而是从地方性甲状腺肿到地方性克汀病之间的一个病谱带。

碘缺乏病的危害?

它的危害除地甲肿、地克病外,还可造成死胎、流产、畸形、单纯性聋哑等,尤其对儿童智力的发育影响最为严重,且不可逆。

1、胎儿期会造成:流产、早产、先天异常、死胎、智力落后、聋哑、斜视、体格发育落后、神经功能受损、胎儿甲低。2、新生儿期:新生儿甲低、新生儿甲肿。3、儿童期:甲肿、智力低下、体格发育落后。4、青春

期:单纯耳聋、亚克丁。5、成人期:甲肿、甲低、智力低下。

如何预防碘缺乏病?

碘缺乏病的损害是不可逆性的,目前尚无特效疗法,因此,对碘缺乏病重点放在预防上。在预防碘缺乏病方面,主要是对缺碘人群补碘,尤其是育龄妇女、孕妇、0—2岁婴幼儿。食盐补碘是最安全、最经济、最方便、最有效的方法。其次,在医生的指导下服用碘制剂、食用富碘食物也是预防碘缺乏病的方法之一。

第二十九个全国碘缺乏病宣传日

智慧人生健康路 科学补碘第一步

沧州市卫生健康委员会主办 沧州市疾病预防控制中心承办